
Recruiter (m/w/d)

(3745)

 Standort: Vechta  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Primus Personaldienstleistungen ist eines der bekanntesten Unternehmen der Branche im

Nordwestdeutschen Raum und beschäftigt zurzeit ca. 1000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in

verschiedensten Tätigkeitsbereichen. Für unsere Niederlassung in Vechta suchen wir Sie zum

nächstmöglichen Zeitpunkt als

Recruiter (m/w/d) in Voll- oder Teilzeit

Sie sind auf der Suche nach einer neuen Aufgabe in einem dynamischen und motivierten Team,

in dem Sie sich und Ihre Ideen einbringen können? Sie sehnen sich nach einer Position, die

Sie erfüllt und in der Sie selbständig Entscheidungen treffen, die sich direkt auf das

Unternehmensergebnis auswirken?

Als Recruiter (m/w/d) sind Sie verantwortlich für die Kommunikation unseres Unternehmens im

Bewerbermarkt sowie für die Planung und Realisierung von Maßnahmen zur Steigerung des

Bewerbereingangs. 

Ihr Aufgabenbereich umfasst u.a.:

Durchführung, Terminierung, Organisation und Überwachung von

Vorstellungsgesprächen

Erstellung von Bewerberprofilen 

Nachbearbeitung der Bewerberdaten sowie Stammdatenpflege und Aufbau eines

Kandidatenpools

Kooperation mit der Agentur für Arbeit und Weiterbildungsträgern

Erstellung von Stellenangeboten sowie deren Pflege und Aktualisierung auf den

gängigen Plattformen und in sozialen Medien wie z.B.: Facebook, Ebay oder Instagram

Kontaktaufnahme zu passenden Bewerbern über Kanäle, wie XING und LinkedIN

Ihre Voraussetzungen:

Sie sind versiert im Umgang mit der Deutschen Sprache und konnten bereits Erfahrung im

Bereich Kommunikation und Rhetorik sammeln. Im besten Fall bringen Sie eine kaufmännische

Ausbildung und / oder Erfahrungen im Personaldienstleistungsbereich mit.

Freuen Sie sich auf:

Einen abwechslungsreichen, sicheren Arbeitsplatz in einem auf Expansion

ausgerichteten Unternehmen

Ein kollegiales Team mit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen

Leistungsgerechte Vergütung inkl. interessanter Sozialleistungen

Optimale Einarbeitung und kontinuierliche Weiterbildung

Attraktive Teamevents

Sie finden sich im obigen Profil wieder und haben Interesse Ihre Karriere bei unseren

Partnerunternehmen zu starten bzw. auszubauen? Dann nutzen Sie jetzt diese Chance und

bewerben Sie sich noch heute online, per E-Mail, per Post oder besuchen Sie uns in der

Münsterstraße 56 in Vechta. Sollten Sie noch Fragen zu diesem Angebot haben, beantworten wir

diese gerne telefonisch unter 04441-999450.

Wir freuen uns auf Sie!

Noch nicht das Passende dabei?

Wir bieten zahlreiche spannende Stellen im kaufmännischen Bereich – insbesondere für

Speditionskaufmann, Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung, Bürokauffrau,



Bürokaufmann, Kaufmann Büromanagement sowie Industriekaufmann, Großhandel und

Außenhandel, Großhandelskaufmann und Außenhandelskaufmann.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Jahn Horstmann

Niederlassungsleiter

*******************************************

Münsterstraße 56

49377 Vechta

Tel: 04441 / 99945-12

Fax: 04441 / 99945-18

j.horstmann@primus-personal.de 

www.primus-personal.de
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